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title: Najnovšiu obuv od Olivia shoes si zamilujete 

description: Popredná značka obuvi a módnych doplnkov Olivia shoes s dlhoročnou 
tradíciou je spojením nadčasového dizajnu, komfortu a ľahkosti. 

Najnovšiu obuv od Olivia shoes si zamilujete 

Jar k nám zavítala vo veľkom štýle, preto ju privítajte ešte 
štýlovejšie, a to so značkou Olivia shoes! Dizajn v podobe 
pestrofarebných vzorov, 100 % prispôsobená obuv slovenským 
dámam či dokonalá kvalita - to všetko si zaslúži vašu pozornosť! 

Niečo málo o značke 
Vedeli ste, že dámska kolekcia obuvi a doplnkov Olivia shoes je vyrábaná na Slovensku? 
Ide tak o jedny z mála značiek, ktoré si potrpia na dokonale prispôsobené kúsky, keďže sa v 
rôznych krajinách tvar a veľkosť nôh podstatne líši. 
 
Dnes je to už viac ako 20 rokov, čo značka pôsobí na trhu. Vďaka tomu ide o overenú 
značku, ktorá svoje výrobky prispôsobuje akémukoľvek počasiu či ročnému obdobiu. V 
kolekcii najnovšej obuvi teda nájdete ako pohodlné sandále na leto, tak aj extra hrejivé 
vysoké čižmy na zimu. 

Originál, ktorý si zamilujete! 
Na Robel.sk nájdete bohatú ponuku všetých topánok a kabeliek od Olivia shoes! Trvácny 
komfort, ktorý vás povedie v pohodlí a maximálnej spokojnosti aj tým najdrsnejším 
povrchom. 
 
Nebudeme si klamať, táto značka využíva nápaditý dizajn, avšak, na druhej strane 
neutrálne, no zato elegantné, jemné farby, ktoré skombinujete s akýmkoľvek outfitom. Dizajn 
obuvi sa preto najčastejšie nesie v znamení ozdobných prvkov, ktoré pôsobia naozaj 
oslnivo. 
 
Čo sa týka farieb a ich kombinácií, najčastejšie ide o perleťové farby vo forme pastelovej 
ružovej, striebornej, zlatej, bielej, béžovej či klasickej čiernej. 

Privítajte leto slobodne a vo veľkom štýle 
S prichádzajúcim otepľovaním si s touto značkou určite príde na svoje bez výnimky každá z 
vás! Najčastejšie sa totiž značka zameriava na výrobu letnej štýlovej obuvi, čo poukazuje na 
dokonalé vlastnosti letnej obuvi. 
 

https://www.robel.sk/damske-sandale-olivia-shoes/


Letná obuv, aby sa mohla radiť medzi naozaj kvalitnú obuv, musí spĺňať isté štandardy a 
normy. Medzi tie patrí predovšetkým prievzdušnosť (zväčša riešené otvorenou špičkou), 
komfort, príjemné a zdravotne nezávadné materiály, odolný typ podošvy (najčastejšie 
guma) či maximálne absorpčná schopnosť v prípade zvýšeného potenia v tropických 
teplotách. 
 
V lete preto pokojne môžete siahnuť nielen po lodičkách s polstrovanými vankúšikmi pre 
ešte väčší komfort a výdrž bez pocitu ťažkých a opuchnutých nôh, ale aj po trendy šľapkách, 
teniskách z kože či poltopánkach, s ktorými zažiarite všade, kam sa pohnete! 

Luxusné doplnky, ktoré v tomto roku musíte mať 
Aj keď z názvu značky vyplýva predovšetkým zameranie na obuv, nie je tomu tak. Každý 
milovník módy vie, že k topánkam patria aj doplnky - medzi jeden z neodmysliteľných 
módnych doplnkov patrí kabelka. Preto aj tie nájdete v ponuke. 
 
Je len na vás, či sa rozhodnete pre štýlovú crossbody kabelku alebo elegantnú kabelku 
do ruky či kabelku cez rameno, ktorú môžete kombinovať napríklad s lodičkami. 
Nezabúdajte ani na farebné kombinácie, ktoré vašu prirodzenú krásu a ženskosť dokonale 
podčiarknu! 

https://www.robel.sk/damske-tenisky-olivia-shoes/
https://www.robel.sk/damske-poltopanky-olivia-shoes/
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